

5 dana

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje u Pariz

Vrijednost više:

uključena boravišna pristojba, poklon za svakog putnika

Jeste li znali da je postavljanje Eiffelovog tornja za potrebe Svjetske izložbe u 19. stoljeću, a danas najpoznatijeg simbola Pariza, dočekano s negodovanjem stanovništva, dok je sama građevina smatrana privremenom konstrukcijom?

Već šetnja najdužom pariškom avenijom Champs-Élysées, mistika Mona Lise u grandioznom Louve-u ili okusi francuske gastronomije u Latinskoj četvrti govore u prilog misli slavne Audrey Hepburn da je „Pariz uvijek dobar izbor.“

1. dan ZAGREB - PARIZ

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta, podjela putne dokumentacije i prijava na let. Polijetanje zrakoplova za Pariz na letu Croatia Airlinesa, OU 470 u 09.00h. Po dolasku u 11.05h, odlazak u panoramski razgled grada: Slavoluk pobjede, jedan od najpoznatijih simbola grada podignutog u čast francuskim borcima; Trg Trocadéro, s kojeg se pruža lijep pogled na Eiffelov toranj; Elizejske poljane, glavna i najduža pariška avenija na kojoj se nalaze brojne palače, kavane, luksuzne trgovine, hoteli, restorani, kazališta i muzeji. Jedna je od najraskošnijih ulica na svijetu koja povezuje najveći gradski trg Concorde sa trgom Trocadéro; Louvre, jedan od najvećih svjetskih muzeja; Île de la Cité, jedan od dva prirodna pariška otoka, ujedno i najstariji dio grada u kojem se između ostalog nalazi katedrala Notre-Dame... Odlazak potom do hotela te prijava i smještaj u sobe. Nakon kraćeg odmora odlazak do umjetničke četvrti Montmartre koja je sačuvala izgled starog Pariza s krivudavim ulicama i starim kućama. Tu se nalazi bazilika Presvetog srca Isusova, groblje na kojem su sahranjene brojne poznate ličnosti te trg Tertre, omiljena pariška adresa umjetnika i slikara, na kojem za uspomenu možete dati izraditi svoj portret. Slobodno vrijeme za večeru i šetnju te povratak u hotel. Noćenje.

2. dan PARIZ

Nakon doručka odlazak do Eiffelovog tornja, najprepoznatljivijeg, ne samo francuskog, već i svjetskog simbola, a potom mogućnost jednosatne plovidbe ispod brojnih pariških mostova tijekom kojeg ćete otkriti ljepote obale rijeke Seine i upoznati ovaj čudesan grad iz druge perspektive. Slijedi nastavak razgleda grada: Trg Bastille, na mjestu nekadašnje srednjovjekovne utvrde koja je u 17. i 18. st. postala francuski državni zatvor; mondena četvrt Le Marais u kojoj je nekoć bila kraljeva rezidencija; Île de la Cité, jedan od dva prirodna pariška otoka, ujedno i najstariji dio grada u kojem se nalaze Conciergerie, prvi zatvor u Parizu; Palača pravde; Sveta kapela, gotička kapela poznata po impresivnim pitoresknim vitrajima; katedrala Notre-Dame. Odlazak do Latinske četvrti, živopisnog dijela grada s mnoštvom tipičnih francuskih bistroa i restorana; bulevari Saint Michel i Saint Germain-Des-Prés najpoznatije su ulice ove četvrti, a tu se nalaze još i Sorbona, najpoznatije sveučilište u Francuskoj; Panteon, vječno počivalište velikana francuske povijesti; Luksemburška palača, poznata po prelijepom vrtu koji se prostire na čak 25 ha. Noćenje.

3. dan PARIZ

Doručak. Danas mogućnost odlaska u posjet obližnjem Versaillesu, raskošnom dvorcu i nekadašnjoj rezidenciji francuskih kraljeva, u kojem ćete imati prilike vidjeti izvorne spavaće sobe kraljice Marije Antoanete i kralja Luja XVI, Dvoranu zrcala, prošetati kraljevskim vrtovima poznatim po prekrasnim fontanama. Po povratku u Pariz, šetnja najpoznatijom pariškom Avenijom Champs-Élysées, a predlažemo i odlazak do četvrti Montparnasse u kojoj se nalazi istoimeni neboder (59. katova, 210 m) s kojeg se pruža jedinstven panoramski pogled od 360° na cijeli grad.

Oni pak željni zabave mogu dan provesti u pariškom Disneylandu i Walt Disney Studios. Čarobno okruženje koje nadahnjuje maštu, druženje s omiljenim likovima Disneyevih crtića, uživanje u mnogobrojnim predstavama i atrakcijama parka samo su djelić ove nezaboravne avanture. Noćenje.

4. dan PARIZ

Nakon doručka predlažemo posjet slavnom Muzeju Louvre smještenom u zdanju nekadašnje kraljevske palače, u kojem se nalazi Mona Lisa, jedna od najpoznatijih umjetničkih slika na svijetu, rad talijanskog renesansnog majstora Leonarda da Vinci.

Poslijepodne otidite do slavni robnih kuća Lafayette i Printemps. Slobodno vrijeme za kupovinu ili uživanje u gastro delicijama koje Pariz nudi. Noćenje.

5. dan PARIZ - ZAGREB

Doručak. Ukoliko ste ljubitelj umjetnosti, vrijeme do poslijepodnevnog transfera u zračnu luku možete iskoristiti za individualni posjet Muzeju Orsay, poznatom u cijelom svijetu po svojoj zbirci remek-djela impresionizma i postimpresionizma. U poslijepodnevnom satima prijevoz iz hotela u zračnu luku. Po dolasku, prijava za let Croatia Airlinesa za Zagreb na letu OU 471 u 18.30h, s očekivanim dolaskom u 20.20h. Završetak programa.



(uključene pristojbe zračnih luka u iznosu od 157,94 € / 1.190 kn)

Napomena: ultra first minute i first minute cijene vrijede do 45, odnosno 30 dana prije polaska ili do popunjenja određenog broja mjesta!

Mogućnost doplate za polaske iz Splita, Dubrovnika, Pule i Zadra (na upit): 53,09 € / 400 kn po osobi

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa);
- Pristojbe zračnih luka od 157,94 € / 1.190 kn (podložno promjeni, konačni iznos utvrđuje se na dan izdavanja karata);
- Prijevoz autobusom od zračne luke do hotela pri dolasku u Pariz s uključenim panoramskim razgledom te od hotela do zračne luke u povratku;
- Smještaj u Parizu u hotelu [Ibis La Defense Esplanade 3*](#) ili sličnom u dvokrevetnoj sobi na osnovi 4 noćenja s doručkom i uključenom boravišnom pristojbom;
- Razglede prema programu;
- Voditelja putovanja iz Zagreba;
- Pripremu i organizaciju putovanja te jamčevinu.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplatu za jednokrevetnu sobu od 211,03 € (1.590 kn);
- ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda;
- doplate za fakultativne sadržaje, izlete i obroke koji nisu predviđeni programom;
- osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje;
- putno osiguranje (preporučujemo).



DOPLATE I POPUSTI:

Popusti za djecu na pomoćnom ležaju (na upit):

- Dijete 2-9,99 godina: 132,72 € (1.000 kn)
- Dijete 10-11,99 godina: 66,36 € (500 kn)

Napomena: za smještaj u trokrevetnoj sobi: trokrevetne sobe se najčešće sastoje od 2 odvojena ili 1. bračnog ležaja + pomoćni krevet.

Kvadratura sobe često je ista ili slična dvokrevetnoj sobi te time komoditet može biti smanjen

Fakultativna ponuda, cijena po osobi (min. 10 osoba, prijava obavezna prije polaska, uključena agencijska usluga posredovanja, javni prijevoz do lokaliteta nije uključen):

- Plovidba Seinom (1h): 20 €
- Sveta kapela: 15 €
- Posjet dvorcu Versailles: 22 €

- Posjet muzeju Louvre: 20 €

Informativne individualne cijene ostalih ulaznica po osobi:

Slavoluk pobjede: 13 €

Eiffelov toranj – liftom do vrha: 28,30 €; djeca i mladi 12-24 god. 14,10 €; djeca 4-11 god. 7,10 € ● liftom do 2. kata:

18,10 €; djeca i mladi 12-24 god. 9 €; djeca 4-11 god. 4,50 €

Muzej Orsay: 16 €; mladi od 18 god. i mladi 18-25 god. EU državljani besplatno*

Vojni muzej, Les Invalides: 14 €; mladi od 18 god. besplatno*

Conciergerie: 11,50 €; mladi od 18 god. i mladi 18-25 god. EU državljani besplatno*

Montparnasse vidikovac (ponedjeljak-petak): 18 €; djeca i mladi 12-18 god. 13,50 €; djeca 4-11 god. 9,50 €

Moulin Rouge (preporučujemo kupiti online dosta unaprijed): show od 103 €; show + večera od 205 €

Paris Disneyland (preporučujemo kupiti online dosta unaprijed): ulaznica s datumom/2 parka od 115 €; ulaznica s otvorenim datumom za 1 park od 115 €, za 2 parka od 145 €

Javni gradski prijevoz – Paris visite travel pass (omogućuje korištenje svih mreža javnog prijevoza: metroa, tramvaja, autobusa, mreža RER i SNCF Transilien te vrijedi za 1, 2, 3 ili 5 uzastopnih dana): cijena karte samo za područje Pariza (1-3 zona): 1-dnevna 13,55 €; dijete 4-10 god. 6,75 €; 3-dnevna 30,10 €; dijete 4-10 god. 15,05 €; 5-dnevna 43,30 €; dijete 4-10 god. 21,65 € ● cijena karte za područje Pariza i predgrađa (1-5 zona): 1-dnevna 28,50 €; dijete 4-10 god. 14,25 €; 3-dnevna 60,70 €; dijete 4-10 god. 30,35 €; 5-dnevna 74,30 €, dijete 4-10 god. 37,15 €

*mladi od 18 god. i mladi 18-25 god. državljani Europske unije – ulaznica besplatna uz predočenje valjane osobne iskaznice



INFORMACIJE:

Red letenja:

OU 470 11APR ZAGREB PARIZ 09:00 11:05

OU 471 15APR PARIZ ZAGREB 18:30 20:20

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

Popust za jednokratnu rezervaciju 5 i više osoba isključuje kombinaciju s drugim popustima ili posebnim akcijama.

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Po osobi je dozvoljeno nositi 1 komad prtljage maksimalne težine do 23 kg. Ručna prtljaga podložna je pregledu, ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov, dozvoljeno je po osobi jedan komad ručne prtljage unjeti u zrakoplov (max. 8 kg).

Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte.

Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i može se razlikovati od hrvatskih standarda.

Organizator putovanja zadržava pravo promjene redosljeda programa putovanja u slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke), radnog vremena neke od znamenitosti, muzeja i sl.

Cijene fakultativne ponude i ulaznica bazirane su prema stanju iz siječnja 2023. i mogu biti podložne promjeni.

O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske <https://mvep.gov.hr/>



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

008

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicima)

Slike









